2YNAPTHZEIZ
EPQTHZEIZ: ZQ2TOY - AAOOYZ

Na xapaKktnploete TIG MPOTACELS TTOU akoAouBouv, ypddovtag oto teTpadld cag, SimAa oto

YPAUUO TIOU avTloTolel oe KABe mpotacn, tn AéEn Zwoto, av n mpotaon eival cwotn [ ™ A&En
AaBog, av n mpotaon ival AavBaouEvn.
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H Sdwadikacia, pe tnv omoia kdBe otoleio €vog. cuvohou A avtiotolxiletal ¢' €va akplpwg
oTolxelo evog aAAou cuvolou B eival cuvaptnon.

H Swadikaoia pe tnv omoia kdBe otolxeio evog cuvolou A avtiotolyileTal o€ MEPLOCOTEPA TOU
€VOG oTolxela evog aAlou ocuvolou B eival cuvaptnon.

H ypadikn mapaotacn plag cuvaptnong TEpvel tov afova y'y To oAU o€ €va onueio.
H ypadikn mapdotaon plag cuvaptnong TEUVEL Tov agova x’x To oAU o€ €va onueio.
. . . . , 1 .
H vypadikn mapaoctaon tng cuvaptnong f(x) = nux, xe R téuvel tnv gubeia y=§ o€ amnelpa

onueia.
Hoxéon x° +y° =1 x, y € R glvat cuvaptnon.
H oxéon f pe tomo f(x) = i\/;, x € [0, +o0) eival cuvaptnon.

Av n ouvaptnon f opiletatl oto cUvolo A = [-5, 5] kat n cuvaptnon g opiletal oto cUVoAo B = [-2, 2], Tote N
ouvaptnon f - g opifetat oto olvoro[-5 , —2]u[2, 5]

Av oL ouvaptroels f kat g opifovtal kat ot duo ¢' éva cUVoAo A, TéTe Kal n cuvdptnon S =f + g opiletau
TAVTOTE OTO (610 aKPLPBWS GUVOAO.
. , P s . . . f .
Av oL cuvaptioels f kal g opifovtal kat oL SUo ¢' éva cuvoAo A, TOTE kKol n cuvaptnon h=— opiletau
8

TAVTOTE OTO (610 aKpPBWS cUVOAO.

Mo cuvaptnon yvnolwg povotovn elvat mavtote yvnoiwg avéouoa.

KOs moAuwvupIKA cuvaptnon sivat CUVEXAG.

Ot ouvaptnoels f(x) = nux Kaw g (x) = ouvx elvat CUVEXELC.

H évvola TnNG GUVEXELOC LG CUVAPTNONG avadpEPETAL LOVO O OnEia Tou Tiediou opLopoU TNG.

Mo suvaptnon f pe medio oplopol To A AEYETAL GUVEXNG, AV YL KAOE Xo € A LOXUEL }1_{? fx)=rf(x)

M ouvaptnon f Aéyetan yvnolwg avfouvoa oe éva Sdotnua A tou mediou oplopol tng, Otav yla
onoladrmote onpeia x,,x, € A pex, <x, wyder f(x)> f(x,)

H mapdywyocf (Xo)ag mapaywyiong ocuvaptnong f o' éva onueioxgtou mediou oplopol tng ival
TIPAYLOTIKOG ApLOpOG

O ouvteAeotng SievBuvong ™G ePATTOUEVNG TNC YPOUPLKI G TIAPACTONG OGS TIOPAYWYIOLING CUVAPTNONG
f, oto onpeio ™G (Xo,f(X0)) €lvau n mapdaywyog tng f aTo Xo.

H rmapdywyog pag napaywyioyng cuvaptnong f o' éva onueio Xo Tou mediou opiopoU TNG ekdppalel To
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pUBUO petaBoAng TNG Y = f(X) wg PO X, ATAVX =Xo.

H mapdywyog f'(Xo,) Mag mapaywyilowng cuvdptnong f o' éva onueio xo tou mediou oplopou tng eivat
h) —
[OADZG) g

TPAYLOTIKOG aPLOOC KAl LOOUTAL LIE TO %m(}

H ouvdptnon f(x) = x|eivaw mapaywyioyn oto onueio xo=0

H ouvdptnon f(x) = x|eivat ouvexng oto onueio xo=0

Av pia ouvaptnon elval mapaywyiolun oto onueio X.tou Tedlou oplopol NG TOTE TO

o FG M= f(x,)

h—0 h

, h#0woltaL pe tov ouvteleotn StevBuvong TG EPATTTOUEVNG TNG KAWMTTUANG

TIoV €ival n ypadikn apdotaon tng cuvaptnong f, oto onueio g (Xo,f(xo)).

loxVet (nur)' = ovvr

loxUeL (\/3)':%

1
H rapdywyoc te suvdptnondf(x)= vx eivar f "(x)= PN x>0
x

Av n ouvaptnon f eival mapaywyioyn os €éva onpeio Tou mediou oplopol TN, TOTE ELvVaL KOL GUVEXNG OTO
onueio auTo.

Av n ouvaptnon f 8ev elvat cuveyng o éva onpeio Tou Mediou oplopol TN, TOTE Sev lval MAPAYWYIOLUN
oTO onueio auTo.

Av n ouvaptnon f elvatl cuveyng oe €va onpeio Tou TESIOU OPLOHOU TNG TOTE €ival Kal TTopaywyioLn oto
onueio auTo.

Av pia ocuvaptnon frtapouctalel TOTUKO AKPOTOTO O EVOL ECWTEPLKO GNIELO XoTOU TIESIOU 0pLooU TNG Kalt
glval mapaywyiolun oto onuelo auto TOte N eparmropévn TS ypadikng mapdotaong tne foto onueio
(xo,f(x0)) elvou tapdAANAn otov dfova x ‘x.

Xapaktnpioete wg Zwotr (X) n Adbog (A) y
KAOE pia amo TG mapaKATW MPOTACEL.
a) H ouvaptnon éxeL nedio oplopov (-2, 7]

B) H ouvaptnon &xet medio oplopov [-2, 7]
Y) H ouvdptnon eivat yvnoiwg avovoa ota
Slaotparta [1, 3] ka [5, 7] I R N
d)f’(3)=0
e) f'(5) = 0
¢) H ouvdptnon oto &udotnuo (4, 6) y

TIOPOUCLATEL TOTUKO EAAXLOTO YLOL X=5

H tayutnta evog kvntou mou Kiveital euBUypappa kot n Béon tou otov aova kivnong tou ekppaletat
artd Tn cuvaptnon x = f{t) eival tn xpovikn otyun t, lon pe u(to) = f” (to).

Av n ocuvaptnon f eival mapaywyiown oto 1, tote n eparttopévn oto onueio (1, f(1)) éxel e€lowon y= Ax+ B
pue A=f’(1)



